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Schutzschirm für Heizungsanlagen reduziert Kostenrisiken  
Verlängerte Gewährleistung sichert Investitionen, Kredite und Sparziele ab 
 

Bremen, März 2013. Die Preise für Gas steigen weiter. Für April haben wieder  

14 Versorger Erhöhungen angekündigt, wie das Vergleichsportal Verivox mitteilt. 

Demnach muss ein Durchschnittshaushalt mit einem Jahresverbrauch von 20.000 kWh 

rund 90 Euro mehr zahlen. Wie Eigentümer von Heizungsanlagen dennoch ihre Kosten 

im Blick behalten können, weiß Michael Bartneck, Geschäftsführer des 

Gewährleistungsanbieters Coveris: „An den Gaspreisen können wir nicht rütteln, aber 

wir bieten mit unseren Produkten Sicherheitspakete für Heizungsanlagen und damit 

verbundenen Sparzielen bei den Energiekosten.“ 

 

Durch neue, energieeffiziente Heizungen können Haushalte ihre Energiekosten laut 

Heizcheck-Rechner der Deutschen Energie-Agentur (dena) um etwa 200 bis 400 Euro 

pro Jahr reduzieren. Sparen können sie aber nur, solange die Anlage störungsfrei 

funktioniert. Fällt diese nach Ablauf der gesetzlichen Gewährleistungszeit von zwei 

Jahren aus, kommen Reparaturkosten hinzu, die eine Ersparnis schnell auffressen. Um 

sich zu schützen, können Hausbesitzer eine SequPlus-Gewährleistungsverlängerung 

abschließen, welche ab einmalig 345 Euro erhältlich ist. Mit diesem Betrag sichern sich 

Eigentümer auf insgesamt fünf Jahre ab.  

 

Eine Gefahr sieht Bartneck darüber hinaus, wenn Heizungsinvestitionen kreditfinanziert 

sind. Tritt dann nach Ablauf der gesetzlichen Gewährleistungszeit ein Anlagenschaden 

auf, können durch hohe Reparaturkosten zusätzlich Probleme bei der 

Kreditrückzahlung auftreten. Um dieses Risiko zu minimieren, hilft laut Bartneck 

ebenfalls eine Gewährleistungsverlängerung. Hinzu komme, dass auch Banken 

zunehmend ihre Kreditzusage für Anlageninvestitionen abgesichert wissen wollen. 

 

Als Gewährleistungsdienstleister arbeitet Coveris mit Eigentümern, Fachhändlern und 

Installateuren zusammen und bietet mit den Sicherheitspaketen SequPlus
Wärme

 einen 

Schutzschirm für Heizungsanlagen. Damit kann nach der Installation oder auch noch 

während der ersten zwei Jahre nach Inbetriebnahme der Komplettschutz auf insgesamt 

fünf, sieben oder zehn Jahre lang garantiert werden. Weitere Informationen finden sich 

unter www.coveris.de. 

 

Über SequPlus von Coveris 

Die Coveris GmbH ist Partner von Fachhändlern und Investoren in allen Fragen rund um das Thema 
Gewährleistungsverlängerung. Mit den Produkten SequPlus

Wärme
, SequPlus

PV-Energie
 und SequPlus

Bäder
 bietet 

das Unternehmen Sicherheit, Planbarkeit und Zufriedenheit für Installateure, Investoren und Besitzer von 
Heizung, Photovoltaik sowie Vollbädern. Damit verlängert sich die gesetzliche Gewährleistung bei 
Heizungsanlagen und Bädern wahlweise auf bis zu 10, bei PV-Wechselrichtern auf bis zu 20 Jahre. Liegt ein 
Gewährleistungsanspruch vor, meldet der Installateur den Schaden an Coveris, setzt sodann ohne lästige 
Kulanzregelungen die nötigen Instandsetzungsarbeiten um und stellt die entstandenen Kosten Coveris in 
Rechnung. 


